
OSNOVE ELEKTROTEHNIKE I (VSŠ)
1. kolokvij, 23. 12. 1999

1. Dani so trije vzporedni linijski naboji q1, q2 in q3��NL�VR�UD]PHãþHQL
Y� RJOLãþD� HQDNRVWUDQLþQHJD� WULNRWQLND�� ,]UD]LWH� VLOR� QD� GROåLQVNR
enoto ef

v
 na elektrino q1.

2. 'RORþLWH� SROPHU� ]XQDQMH� OXSLQH� VIHULþQHJD� NRQGHQ]DWRUMD�� GD� ER� SUL� SULWLVQMHQL� QDSHWRVWL
kV 50=U � PHG� OXSLQDPD� HOHNWULþQD� SROMVND� MDNRVW� RE� QRWUDQML� OXSLQL� HQDND� �� 09�P�� 3ROPHU

notranje lupine je 15 cm.

3. 9� YDOMQHP� NRRUGLQDWQHP� VLVWHPX� MH� SRGDQD� SRUD]GHOLWHY� HOHNULþQHJD� SRWHQFLDOD� ]� HQDþER�

.
cos

),(
ρ

ϕϕρ KV = �'RORþLWH�NRQVWDQWR�K��GD�ER�YHOLNRVW�YHNWRUMD�HOHNWULþQH�SROMVNH�MDNRVWL�Y�WRþNL

)2,m 1( πϕρ ==T  enaka 100 V/m!

4. 9� KRPRJHQR� HOHNWULþQR� SROMH� 0E
v

 jakosti 150 V/m

SRVWDYLPR� OLVWLþ� ]� GLHOHNWULþQRVWMR� 0k 5ε= �� /LVWLþ

OHåL� SRG� NRWRP� o30=α  glede na smer polja.
'RORþLWH�

a) velikost normalne in tangencialne
komponente vektorja kE

v
 v plasti,

b) velikost vektorja  kE
v

.

5. Tanek prstan, ki je enakomerno naelektren z elektrino Q, se nahaja na
višini h nad prevodno ozemljeno podlago. Ravnina prstana je
vzporedna s podlago. Polmer prstana je ρ0�� 'RORþLWH� SORVNRYQR
gostoto elektrine σ� QD� SRYUãLQL� SRGODJH� Y� WRþNL� T�� NL� OHåL� QD� RVL
prstana! h
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cm 5,22
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4. 
Iz skice razberemo:    cos00t αEE = ter   αsin  00n EE =

Zapišemo robna pogoja:
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5. 
Upoštevamo še zrcalni prstan na globini h�Y�]HPOML��NL�MH�QDHOHNWUHQ�]�HOHNWULQR�PQRåLQH
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